Conselho Municipal de Fiscalização e Transparência (CONFIT)



PORTARIA CONFIT Nº 020/2021

"Proclama o resultado da eleição dos membros do Conselho Municipal de Fiscalização e Transparência".

O Conselho Municipal de Fiscalização e Transparência – CONFIT, órgão deliberativo e permanente, responsável pela orientação e organização dos serviços afetos à Controladoria Geral do Município de Aracruz e às atividades e conduta dos Auditores de Controle Interno, proclama o resultado da eleição realizada no dia 09 de dezembro de 2021,em observância à disposição contida no art. 19 da Lei Municipal nº 4.155/2017 c/c arts. 8º, 9º 10, 11 e 12 do Regimento Interno do Conselho Municipal de Fiscalização e Transparência.

RESOLVE:

Art. 1º Proclama os eleitos, conforme anexo Único desta portaria, para o Conselho Municipal de Fiscalização e Transparência, com mandato de 10 de dezembro de 2021 a 10 de dezembro 2023.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Aracruz, 10 de Dezembro de 2021.

LUÍS FERNANDO MENDONÇA ALVES

Presidente do Conselho Municipal de Fiscalização e Transparência Controlador-Geral do Município Conselho Municipal de Fiscalização e Transparência (CONFIT)



ANEXO ÚNICO TABELA DOS MEMBROS ELEITOS

Matrícula	Nome		Mandato
33.944	CARLOS EDUARDO CHAGAS CARDOSO	MEMBRO	10/12/2021 a 10/12/2021
32.507	FERNANDA APARECIDA SIMMER STEIM	SUPLENTE	10/12/2021 a 10/12/2021